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ПОСИЛЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ОНТАРІО 
ТА НАДАННЯ ПІДТРИМКИ КЛЮЧОВИМ СЕКТОРАМ 

 
В опублікованому сьогодні "Економічному бюлетені та фінансовому огляді провінції Онтаріо за 2007 р." 
(2007 Ontario Economic Update and Fiscal Review) уряд провінції Онтаріо оголосив, що з метою подальшого 
посилення економічного потенціалу провінції та сприяння виробничому, лісогосподарському, 
сільськогосподарському, та туристичному секторам у їх адаптації до економічних труднощів, вона має намір 
виділити більше 3 мільярдів доларів на інвестиції та зменшення податкового тягаря. 
 
У своїй програмі уряд провінції пропонує план розвитку економічної конкурентоспроможності за п’ятьма 
напрямками і, зокрема, приділяє особливу увагу допомозі особам та громадам, які вимушені протистояти 
економічним труднощам. 
 
Передбачається, що протягом наступних трьох років такі заходи збільшать кількість робочих місць в Онтаріо 
на додаткові 30 000 і покращать здатність провінції змагатися на світовій економічній арені за рахунок: 

•  підвищення конкурентоспроможності шляхом негайного зменшення податкового тягаря; 
•  інвестування в діяльність осіб і громад; 
•  інвестування в інфраструктуру. 

 
Підвищення конкурентоспроможності за рахунок програми зменшення оподаткування на 1,1 
мільярда доларів 
 
Підтримка виробників та сировинної промисловості 
 
Уряд провінції пропонує нові податкові заходи для підтримки виробників та інших секторів Онтаріо, які 
сьогодні перебувають у складних економічних умовах. Ці заходи нададуть підприємствам негайні податкові 
пільги, особливо у виробничій та сировинній промисловості Онтаріо, для залучення інвестицій та створення і 
збереження робочих місць. 
 
Протягом трьох років ці нові заходи зменшать суму сплачуваних податків на 1,1 мільярда доларів і 
передбачають: 

•  скасування з 1 січня 2008 р. податку на капітал (Capital Tax) для підприємств, які переважно 
працюють у виробничій і сировинній сферах; 

•  ретроактивне зменшення на 21 відсоток ставки податку на капітал (Capital Tax) для всіх 
підприємств на період з 1 січня 2007 р., як крок до її повного скасування у 2010 р.; 

•  ретроактивне збільшення порогу податкових знижок для малих підприємств з 400 000 до 500 000 
тисяч доларів, починаючи з 1 січня 2007 р. 

 
З подробицями зазначених нових заходів можна ознайомитись у повідомленні для преси "Підвищення 
конкурентної спроможності корпоративного податку в Онтаріо" (Enhancing Ontario’s Business Tax 
Competitiveness). 
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Інвестиції в туризм і кіноіндустрію 
 
З метою підтримки туристичної індустрії в Онтаріо, цього фінансового року уряд провінції планує 
інвестувати додаткових 30 мільйонів доларів у розвиток успішної рекламної і маркетингової кампанії 
Міністерства туризму (Ministry of Tourism) на внутрішніх та міжнародних ринках. Додаткові кошти більш 
ніж подвоять фінансування економічно прибуткових фестивалів та спеціальних заходів, які сприяють 
розвитку туризму в провінції. 
 
Уряд провінції пропонує подальші кроки на підтримку кіно- та телевізійного сектору економіки Онтаріо і 
для збільшення робочих місць у цих секторах. "Кіно- та телевізійний податковий кредит провінції Онтаріо" 
(Ontario Film and Television Tax Credit) буде збільшено з 30% до 35%, а "Податковий кредит провінції 
Онтаріо на послуги, пов’язані з виробництвом кіно- і телепродукції" (Ontario Production Services Tax Credit) – 
з 18% до 25% – обидва кредити стосуються трудовитрат, зазнаних після 31 грудня 2007 р. і до 1 січня 2010 р. 
Запропоноване підвищення забезпечить фінансову підтримку на 2008-09 рр. у розмірі додаткових 50 
мільйонів доларів. 
 
Заохочення інновацій 
 
Уряд провінції планує інвестувати 90 мільйонів доларів у "Фонд венчурного капіталу провінції Онтаріо" 
(Ontario Venture Capital Fund) і підписав з провідними канадськими корпоративними та інституційними 
інвесторами лист про наміри на 165 мільйонів доларів, які складатимуть перший внесок до фонду. Це 
сприятиме залученню капіталу та інвестиційного досвіду, необхідних для прискореного впровадження нових 
відкриттів на ринку з метою створення високовартісних робочих місць в наукоємній економіці. 
 
У 2007-2008 рр. Міністерство наукових досліджень та інновацій (Ministry of Research and Innovation) планує 
додаткові стратегічні інвестиції розміром у 50 мільйонів доларів на подальше зміцнення створеного в 
провінції Онтаріо сприятливого середовища для наукових досліджень світового рівня, які ведуть до нових 
відкриттів, підвищення якості життя та створення нових робочих місць. 
 
Крім того, уряд провінції пропонує продовжити тривалість поетапного згортання податкового кредиту 
"Трудовому інвестиційному фонду" (Labour Sponsored Investment Fund) до кінця 2011 фінансового року і 
збільшити максимальний рівень кваліфікаційних інвестицій з 5000 до 7500 доларів. Протягом трьох років 
такі зміни забезпечать приблизно 38 мільйонів доларів додаткової фінансової підтримки для промисловості. 
 
Інвестиції в діяльність осіб і громад 
 
Допомога робітникам і громадам у їх адаптації до складних умов конкурентного середовища 
 
Цього року уряд провінції закладає додаткових 40 мільйонів доларів на підвищення кваліфікації, яке 
здійснюватиметься через програму "Працевлаштування в Онтаріо" (Employment Ontario), – стратегічної 
ініціативи з надання робочих місць і фахової підготовки, бюджет якої складає майже 1 мільярд доларів. 
Основну увагу зосереджено на допомозі працівникам і громадам провінції Онтаріо у їх адаптації до складних 
умов сучасного конкурентного середовища шляхом додаткового фінансування "Служби швидкого 
відновлення працевлаштування і фахової підготовки" (Rapid Re-employment and Training Service). Нові 
інвестиції покликані підтримати працівників, наприклад, виробничих секторів, шляхом надання фахової 
підготовки та іншої допомоги, що дозволить їм перейти до тих секторів економіки, які стрімко 
розвиваються. Це також збільшить наявність кваліфікованої робочої сили. 
 
У 2007-2008 рр. уряд провінції також виділить додаткових 5 мільйонів доларів на виконання програми 
"Громади у перехідний період" (Communities in Transition). Ця програма допомагає громадам, які 
перебувають у серйозній скруті, наприклад, через втрату основного роботодавця, будувати щасливе 
майбутнє. 
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Для підвищення конкурентної спроможності сільськогосподарського сектора Онтаріо, уряд провінції має 
намір вкласти 150 мільйонів доларів додаткового фінансування в реорганізацію, а також у ті фермерські 
господарства, які займаються скотарством, свинарством і городництвом, щоб допомогти їм у подоланні 
негативних наслідків зниження доходів, спричиненого зростанням виробничих витрат, посиленням позицій 
канадського долара та спадом ринкових цін. Основу названого фінансування складають 135 мільйонів 
доларів, виділених цього року зерновим та олійним господарствам для успішної конкурентної боротьби на 
світовому ринку.  
 
Допомога особам, які вперше купують житло 
 
У межах взятих на себе зобов’язань допомагати мешканцям Онтаріо, які розпочинають своє життя, уряд 
провінції пропонує розширити сферу охоплення "Програми відшкодування земельного податку для тих, хто 
вперше купує житло " (Land Transfer Tax Refund Program for First-time Homebuyers) і включити до неї 
купівлю житла на вторинному ринку. Цей захід стосуватиметься угод купівлі та продажу, укладених після 13 
грудня 2007 р. 
 
У результаті цих змін, ті, хто вперше купує житло на первинному чи вторинному ринку, зможуть отримати 
відшкодування від уряду провінції у розмірі до 2000 доларів від суми сплаченого земельного податку. 
 
Інвестиції в інфраструктуру 
 
З метою стимулювання економічної діяльності, надання допомоги населеним пунктам і підвищення 
конкурентної спроможності Онтаріо, уряд провінції додатково інвестує 1,4 мільярди доларів у розбудову 
стратегічної інфраструктури. 
 
З цього фінансування близько 500 мільйонів буде виділено на транспортні проекти і допомогу комунальним 
транспортним системам провінції Онтаріо для вирішення нагальних проблем. Це допоможе збільшити обсяг 
пасажирських перевезень, забезпечити ремонтні роботи, зменшити кількість заторів на дорогах і підвищити 
ефективність пасажиро- і товаропотоків. 
 
300 мільйонів доларів буде інвестовано в пріоритетні галузі муніципальної інфраструктури, зокрема, в 
проекти, які стимулюють місцеву економіку, наприклад, в дороги, мости, комунальну інфраструктуру, 
водогінні та каналізаційні системи. Проекти, які отримають фінансування, відбиратимуться на конкурсній 
основі. 
 
Крім того, 100 мільйонів буде виділено на пріоритетні проекти "Рушай Онтаріо 2020" (Move Ontario 2020) – 
план розвитку транспорту і транспортної системи району Великого Торонто та м. Гамільтон. Допомогу буде 
спрямовано муніципальним транспортним проектам, яким "Метролінкс" (Metrolinx) – колишнє Транспортне 
управління Великого Торонто (Greater Toronto Transportation Authority) – надасть статус пріоритетних. 
 
Уряд провінції продовжуватиме добудову східної гілки автомагістралі 407 та ділянки кордону поблизу 
м. Віндзор (Windsor), оскільки вони особливо важливі для виробничого сектору. Група експертів, яка вивчає 
міжнародний пункт перетину кордону через р. Детройт (Detroit River International Crossing), незабаром 
представить обрані нею варіанти нової під’їзної дороги, торгівельного центру та пункту перетину кордону. 
Провінція Онтаріо повністю профінансує свою частку витрат, пов’язаних з цією новою під’їзною дорогою, 
за умови успішного завершення всіх процедур отримання відповідних дозволів. 
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Роль федерального уряду 
 
Починаючи з 2005 р., за підтримки мешканців Онтаріо уряд провінції взаємодіяв з федеральним урядом для 
досягнення більшої фінансової справедливості для Онтаріо. Втім цю роботу ще не завершено, позаяк 
залишаються питання, які вливають на справедливість перерахувань з федерального бюджету до провінції 
Онтаріо. 
 
Оттава має фінансові засоби для здійснення додаткових інвестицій в Онтаріо та її мешканців, громади та 
підприємства. Уряд провінції й надалі наполягатиме на тому, щоб федеральний уряд виконав свій обов’язок 
по відношенню до мешканців Онтаріо, в тому числі: 

•  продовжив на три роки до 2012 р. термін дії ініціативи щодо відрахувань з податкових зобов’язань, 
пов’язаних із затратами основного капіталу, що надало б виробникам значний стимул для 
збільшення продуктивності та сприяло створенню робочих місць; 

•  приділив серйозну увагу усуненню нерівності, яка існує стосовно працівників Онтаріо в межах 
програми "Страхування безробітних" (Employment Insurance), забезпечивши безробітних мешканців 
Онтаріо в середньому додатковими 4000 доларів у вигляді щорічних пільг; 

•  виділив рівнозначну стратегічним інвестиціям провінції Онтаріо у "Фонд робочих місць наступного 
покоління" (Next Generation Jobs Fund) та у "Прогресивні виробничі інвестиційні стратегії" 
(Advanced Manufacturing Investment Strategy) суму у розмірі 1,15 мільярдів доларів; 

•  якнайшвидше виділив 1,9 мільярди доларів на фінансування комунальних транспортних та 
інфраструктурних проектів; 

•  негайно, не чекаючи до 2014 р., профінансував програму "Перерахування на охорону здоров’я 
Канади" (Canada Health Transfer) на рівній для кожного основі. 
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